



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 1 грудня 2023 р. № 1108-р

Київ

### Про затвердження плану заходів до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя у 2024 році

1. Затвердити план заходів до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя у 2024 році, що додається.

2. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади, обласним та Київській міській військовим адміністраціям забезпечити виконання плану заходів, затвердженого цим розпорядженням, та інформування до 30 березня 2024 р. Міністерства культури та інформаційної політики про стан його виконання.

Міністерству культури та інформаційної політики узагальнити до 20 квітня 2024 р. отриману інформацію та поінформувати Кабінет Міністрів України про виконання затвердженого цим розпорядженням плану заходів.



Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО  
розпорядженням Кабінету Міністрів України  
від 1 грудня 2023 р. № 1108-р

ПЛАН  
заходів до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим  
та м. Севастополя у 2024 році

1. Забезпечити проведення:

тематичних заходів, присвячених спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, за участю представників органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, депутатського корпусу, громадськості, політичних партій, громадських організацій;

зустрічей з представниками кримськотатарського народу, внутрішньо переміщеними особами з тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, приурочених 10-й річниці окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя;

у закладах освіти, закладах освіти сфери культури, закладах культури тематичних годин щодо подій, пов'язаних із тимчасовою окупацією Автономної Республіки Крим та м. Севастополя;

у бібліотечних закладах тематичних заходів, книжкових виставок і публікацій, пов'язаних з історією спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя;

показів документальних та художніх фільмів, що описують спротив окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя;

науково-практичних конференцій, присвячених пошуку рішень щодо подолання наслідків тимчасової окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя;

акції “Листи до вільного Криму” — збору листів до політв'язнів, які утримуються в місцях несвободи на тимчасово окупованій території та на території держави-агресора;

у виставкових залах та музейних закладах експозицій, фотовиставок, виставок картин кримської тематики.

Мінреінтеграції, МКІП, Міноборони,  
МОН, Міненерго, Мінекономіки,  
Держкомтелерадіо, обласні, Київська  
міська військові адміністрації.

Протягом року.

## 2. Провести:

тематичне інформування військовослужбовців про причини, хід та наслідки тимчасової окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, цілі Сил безпеки і Сил оборони України щодо деокупації Кримського півострова.

Міноборони, МВС.

Лютий;

церемонії підняття кримськотатарського прапора поряд із Державним Прапором України в обласних центрах, інших населених пунктах з виконанням Державного Гімну України та Гімну кримськотатарського народу.

Обласні, Київська міська військові адміністрації.

Лютий.

## 3. Забезпечити функціонування віртуального музею російської агресії.

Український інститут національної пам'яті.

Протягом року.

4. Забезпечити розміщення на офіційних веб-сайтах центральних та місцевих органів виконавчої влади у рубриці “Інформація для громадян України, які проживають на тимчасово окупованих територіях” інформаційних матеріалів щодо процедур надання адміністративних та інших послуг для громадян України, які проживають на тимчасово окупованих територіях.

МКІП, Мінреінтеграції, МОН,  
Міненерго, Мінекономіки,  
Держкомтелерадіо, обласні, Київська  
міська військові адміністрації.

Лютий.

5. Забезпечити проведення закордонними дипломатичними установами України заходів, присвячених тематиці тимчасової окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, а також іншим порушенням міжнародного права державою-агресором, зокрема масовим порушенням прав людини та норм міжнародного гуманітарного права.

МЗС.

Лютий.

## 6. Сприяти:

широкому висвітленню у медіа заходів до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя.

МКП, Держкомтелерадіо, акціонерне товариство “Національна суспільна телерадіокомпанія України” (за згодою), державне підприємство “Мультимедійна платформа іномовлення України” (за згодою), обласні, Київська міська військові адміністрації.

Лютий;

публікації статей щодо історії спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, інтерв'ю з учасниками подій в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі у лютому 2014 року та протягом тимчасової окупації.

Мінреінтеграції, Міноборони, МОН, МКП, Міненерго, Мінекономіки, Держкомтелерадіо, Український інститут національної пам'яті, обласні, Київська міська військові адміністрації.

Лютий;

поширенню тематичної соціальної реклами до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, її виготовленню і розміщенню.

МКП, Мінреінтеграції, обласні, Київська міська військові адміністрації.

Лютий.

7. Забезпечити проведення показів ігрових і повнометражних фільмів “Черкаси” (режисер Т. Яценко), “Чужа молитва” (режисер А. Сеїтаблаєв), “Депортація 44—46” (режисер О. Моргунець-Ісаєнко) та фільму “Додому” (режисер Н. Алієв).

Держкіно.

Протягом року.

---